
Kära politiker,
Situationen för cyklister i området kring Gerlesborg har länge varit ohållbar. Vi är många som är engagerade i frågan. Det är dags att göra någonting åt saken. 
Vi i Cykelaktionsgruppen vill slå ett kraftslag för cykelvägar. Vårt mål är permanenta cykelvägar från Bryggekrysset till Gerlesborgsskolan. Men vi är även del i en större rörelse som kräver cykelvägar längs hela kuststräckan i norra Bohuslän.
Argumenten för cykelvägar är många, det mest akuta är säkerhetsfrågan.
Såhär skriver trafikverket i en strategi för säkrare cykling som publicerades första januari i år:
Säkerhetsnivån för cyklister är en av vår tids största utmaningar inom trafiksäkerhetsområdet. Samtidigt är en hög säkerhetsnivå också viktigt för att öka cyklingen. Många av de utmaningar cyklingen står inför bottnar i att infrastrukturen under många decennier i stor utsträckning har utformats utifrån bilismens behov och krav. För att öka cyklisternas säkerhet krävs bred och systematisk samverkan mellan berörda aktörer inom flera prioriterade insatsområden. 
I Gerlesborgstrakten är vi många som rör oss på de smala, mörka vägarna dagligen. Bilarna kör fort och alla som cyklat eller gått längs vägen vet att det endast är en tidsfråga innan en olycka sker.  Bara på Gerlesborgsskolan är alla elever, lärare och besökare på skolan tvungna att röra sig mellan skolans lokaler. Därtill kommer alla personer som är verksamma på KKV och andra boende i trakten.
Att använda cykel som färdmedel är också en miljöfråga. Att inte kunna ta cykeln för resor i sitt närområde är absurt ur miljösynpunkt. 
För ett turistområde som Bohuslän borde det även vara en självklarhet med cykelvägar. Varför ska man behöva åka till Danmark eller Gotland för en cykelsemester, när Sveriges finaste landskap finns här?
Regionen har under lång tid haft planer på cykelvägar. Problemet är att frågan inte har prioriterats. I december dog en cyklist vid Väjern. Förra vintern dog en person på vägen till Bovallstrand. Förra sommaren hölls en cykeldemonstration med nästan 150 deltagare mellan Bovallstrand och Bryggekrysset. Under våren har nästan 5000 namnunderskrifter samlats in. Vad mer krävs för att vi ska få cykelvägar?
Vi uppmanar er att prioritera frågan om cykelvägar nu!
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